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Rozhodnéte, ktera z nasledujicich tvrzeni plati:

13 L

6 6
2. —— < —-05< ——
13 — - 12
2 36
3. 25 =—=2375
2 3 16 2,37
a) vsechna ¢) pouze druhé e) prvnia druhe
b) zadné d) druhé a treti

Z nasledujicich moznosti vyberte Cisla (zleva doprava) na mista otazniki:
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a) 5, —3; —8 c) =3, —1, -5 el 3: 3: 0
b) 3;: 1: 4 d) —5 3: 8

Z nasledujicich moznosti vyberte dvojici Cisel (leve; prave), ktera se nehodi na
1 5 mista otaznikii:

a) 23; 3 c) 16; 2 e) 37; 5
b) 28; 4 d) 9; 1

Z nasledujicich moznosti vyberte cislo na misto otazniku:
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a) 19 b) 3 c) 15 d 11 e) 9



Ulohy z varianty 88, roénik 2006
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Z nasledujicich moznosti vyberte Cisla na mista otazniki (zleva doprava).
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a 4 0 b) 4; 1 c) 5 2 d 6 1 e) 6 3

Z nasledujicich moznosti vyberte Cisla na mista otaznik.
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a) 6: —2:—8 b) 16:11:5 ¢ 0:-51 d) —6:2: -8 e) 2: -2 -4

Z nasledujicich mozZnosti vyberte Cislo na misto otazniku.
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Ktere z nasledujicich soubori ¢isel jsou uspofadany podle velikosti (vzestupne)?
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1. 31 V7 5

2. _2, (E—l); —-1,3
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127 5
14 1
3. 5 (4 — g) 3,75
a) pouze b) pouze c) pouze d) druhya e) zZadny
treti prvni ndruh];F tteti

Ktera z ndsledujicich rovnic nepatii mezi ostatni?

47 —81$3=-3 1255 5=3 1423=0 128 5 2=7 81 3=4
a) b) c) d) e)

Z nasledujicich moznosti vyberte ¢islo na misto otazniku.
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a) 60 b) 270 ¢) 180 d) 210 e) 120

4 9 Z nasledujicich mozZnosti vyberte ¢islo na misto otazniku.

3A —4IT+T = A
—I4+A=-2IT = 6
5 = 7

a) —20 b) 8 c) —8 d —4 e) —10

7 nasledujicich moznosti vyberte ¢islo na misto otazniku.
5 O 5 6 4 8 7 16

a) —8 b) 7 c) =2 d 12 e) 0
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